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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE 2023-2025 1 

Ocorrida no dia nove de janeiro de dois mil e vinte e quatro, nas dependências da Associação 2 

dos Engenheiros e Arquitetos de Santos, situada na Rua Doutor Artur Porchat de Assis, 3 

número quarenta e sete - Boqueirão. Feita a primeira chamada as dezoito horas e trinta 4 

minutos, não havendo quórum presente, segunda chamada feita as dezenove horas, 5 

constatando quórum o presidente da mesa, Leonardo Delfino dá início a reunião com 6 

agradecimento aos presentes, assim como o restante da mesa diretora o fez em seguida. 7 

Logo após, o presidente passou a palavra aos convidados presentes para que eles se 8 

apresentem e assim foi feito. Após as apresentações. A primeira pauta foi a aprovação em 9 

plenária das ATA de dezembro, que foi unânime. Próxima pauta foi a de preenchimento de 10 

vacâncias, onde a instituição UNEGRO informou que o representante será substituído, assim 11 

como a instituição CES. O Rotaract Porto que estava com representantes presentes como 12 

convidados, foi estimulado pelo conselheiro Rafael de Paula a se inscrever para preencher 13 

vacâncias no conselho. Em seguida, para falar sobre a conferência nacional, o conselheiro 14 

que foi como delegado representar a cidade, Matheus Café, informou que diversas propostas 15 

foram apresentadas, com destaque para a aprovação de construção de cem novas unidades 16 

de institutos federais de educação, com esperança de ao menos um contemple a baixada 17 

santista, assim como também a aprovação de um fundo nacional da juventude. Foram 18 

apresentados também propostas de revogação do ensino médio, o retorno da destinação de 19 

dez por cento do PIB para a educação, assim como os recursos oriundos da taxação de 20 

grandes fortunas. Em seguida a pauta sobre o andamento das propostas municipais trazidas 21 

na conferência municipal, onde o presidente informou que houve a reunião com a vice-22 

prefeita Renata Bravo, que assumiu o compromisso de se reunir com os secretários analisar a 23 

viabilidade das propostas e dar um retorno sobre as possibilidades de implementação delas e 24 

de se reunir com a CET para falar sobre o passe livre. A próxima pauta foi a apresentação do 25 

projeto do Fabio Tatsubo, chamado Jovens Embaixadores do Clima para falar sobre os 26 

Objetivos de Desenvolvimento Sustentáveis, trazer as metas que a cidade está buscando 27 

cumprir e as que está cumprindo, assim como convidar jovens de dezoito a vinte e cinco anos 28 

para trabalhar voluntariamente para atingir tais metas e objetivos. Sobre o fundo municipal da 29 

juventude o presidente informou que o processo de regularização está na procuradoria sendo 30 

analisado e a previsão para a finalização dele é meio de fevereiro desse ano, assim como ele 31 

informou que o valor na conta do fundo é de oitenta e cinco mil reais, aproximadamente. 32 

Sobre o projeto “Preparando para o Futuro”, o presidente Leonardo Delfino informou que ele 33 

está em processo de amadurecimento, fazendo mais parcerias, e esclareceu que o projeto 34 

tem o objetivo de capacitar e encaminhar jovens em situação de vulnerabilidade para o 35 
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mercado de trabalho além do oferecimento de acompanhamento médico. Aproveitando o 36 

projeto do Fabio, o presidente também mencionou que o projeto certamente impactará na 37 

melhora dos resultados das ODS. O projeto piloto será na escola estadual Primo Ferreira. Em 38 

moções e assuntos gerais, o conselheiro Willian solicitou que fosse encaminhado um pedido 39 

à Bike Santos para a ampliação do período de utilização das bicicletas, tendo em vista que o 40 

encerramento ser vinte e três horas prejudica a mobilidade de quem utiliza o serviço após 41 

esse horário, assim como solicitou que o serviço também inicie mais cedo, além da integração 42 

com o VLT. Às vinte horas e quarenta e cinco minutos a reunião foi encerrada. 43 
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